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ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ МАЙБУТНІХ ІНЖЕНЕРІВ-ПЕДАГОГІВ
РОЗРОБЛЯТИ ТЕСТИ

Педагогічний контроль є невід'ємною частиною процесу навчання і повинен знаходитися в органічному
зв'язку з іншими елементами педагогічної системи. Природно, він не може замінити собою всієї системи
дидактичних форм навчання. Його основна задача - допомогти знайти досягнення і недоліки цього процесу. Це
стає можливим лише за умови створення науково-обгрунтованої системи перевірки результатів якості
професійної підготовки, що буде включати взаємозалежні процеси виявлення, виміру й оцінювання знань,
умінь і навичок.

У сучасних умовах значно збільшився обсяг інформації, який повинен засвоїти студент. Сьогодні
необхідно, щоб був розроблений механізм контролю знань, що забезпечує гуманність, рівність,
демократичність, самостійність оцінювання знань. Одним з найбільш перспективних напрямків модернізації
системи контролю, на думку наших російських колег, є впровадження тестової технології, що стрімко
розвивається на межі педагогіки, теорії вимірів, математичного моделювання, математичної статистики й
автоматизації [1.3]. Цілком вірогідно, що впровадження і розвиток тестування в українській системі вищої
освіти внесе важливий вклад у процес інноваційного її реформування й інтеграцію у світовий освітній простір.

У науково-методичній літературі (В. А. АванесовЦ], В.П. Беспалько[2,3]) наведені приклади
педагогічного тестування та розробки тестів.

Але дотепер викладачі ВНЗ стикаються з труднощами складання тестів, відсутністю досить докладного
алгоритму дій педагога при розробці цих засобів контролю, що встановлено в результаті проведеного
анкетування (200 викладачів ПУЗ).

На наш погляд, одним із шляхів вирішення цієї проблеми є навчання майбутніх викладачів технічних
дисциплін розробляти дидактичні тести.

Модель такого навчання є трирівневою. На першому рівні формуються уміння репродуктивного
характеру із класифікації тестів, із визначення вимог, що пред'являються до тестів, із складання тестів першого
рівня (упізнання, розрізнення, співвіднесення, псевдозадачі). На другому рівні формуються алгоритмічні дії з
розробки дидактичних тестів другого рівня (відтворення інформації, підстановки, конструктивні). На третьому
етапі -  продуктивна діяльність з метою створення блоків тестів із даної теми або розділу дисципліни з
урахуванням тестів третього і четвертого рівнів ( задачі, процеси, проектування процесів, виготовлення деталей
іін., виконання робіт).

На даному етапі проводиться порівняльний експеримент результатів навчання викладачів технічних
дисциплін умінням розробляти тести.
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ІНТЕРАКТИВНІ ФОРМИ І МЕТОДИ В ПІДГОТОВЦІ
СОЦІАЛЬНИХ ПЕДАГОГІВ В АВСТРІЇ

На зламі ХХ-ХХ1 сторіч в освітніх системах відбуваються радикальні зміни. Відпрацьовується нова
філософія освіти, оновлюються педагогічні парадигми, моделі, форми і структури освіти, створюються
нетрадиційні типи навчальних закладів та навчальних процесів відповідно до сучасних життєвих запитів,
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